不拘一格延揽天下英才,三顾茅庐汇聚八方智慧。近年来,河南省南阳市新野县致力于打造一流人才环境和一流创新生态,出台加快建设人才强县的若干举措,吸引更多精英筑梦新野。千秋基业,人才为本。实现新野高质量发展,离不开高水平创新人才。只有下大力气全方位培养、引进、用好人才,形成人人渴望成才、人人努力成才、人人皆可成才、人人尽展其才的良好局面,才能绘好新野"蓝图",实现新野高质量发展。

4月3日—4日,新野县"迎老乡回故乡建家乡"主场活动重点产业链招才引智活动将在新野县文化广场举行。此次活动由县委县政府主办,新野县组织部、新野县人社局承办,县委宣传部、县委编办、县教体局、县卫健委、县科工信局、县先进制造业开发区、县财政局、县公安局、各乡镇(街道)等单位协办。

届时将在广场设置8个专区,乡镇(街道)功能专区、县重点产业链企业专区、卫生医疗专区、教育专区、事业单位专区、绿色通道专区、综合服务专区(内设人才服务机构服务专区、就业指导专区、医疗服务专区)、网络云直播带岗专区。60个标准展位,54家单位,提供257个招聘岗位,招聘需求5167人。

活动旨在深入实施本土人才回引工程,以情感为纽带、共赢为目标、服务为抓手,秉承"三顾茅庐鼎天下,以人为本汉桑魂"理念,借助新野县第八届桃花郁金香节、板面文化节暨纺织服装博览会等活动,盘活老乡资源,对新野籍在外知名乡友全覆盖式过筛摸排,建立了1500余人的"新野在外人才池",并积极开展乡情大联络大联谊,通过依托17个驻外平台"走出去"推介、利用返乡探亲窗口"走上门"拜访、组织院士专家故乡行"请回来"献策,激活在外游子建设家乡热情。为新野籍毕业生提供送政策、送岗位、送培训等一系列服务,吹响促进就业创业的"集结号"。此次活动将分为线上、线下等多种形式开展。结合企业、事业单位等需求,打造一站式就业服务品牌。

古有三顾茅庐鼎天下,今有三乡行动聚英才。新野县将继续根据自身优势和产业特色,不断创新就业服务方式、拓宽就业服务渠道、丰富就业服务内容,多频次、精匹配开展"家门口"就业服务。

作者:王晓舟 崔可雨

1/1